

Zápisnica
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného
dňa 16.2.2023 v zasadačke OcÚ Čelovce

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny.

Zapisovateľ: Eva Kiseľáková.

Overovatelia zápisnice: Marek Gdovin, Andrej Majerník

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu rokovania OcZ
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Projekt: Vodovod v obci Čelovce-prerokovanie podmienok v zmysle Špecifikácie činností podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2023
 - A) Schválenie vyhlásenia verejného obstarávania na rozvodné siete projektu Vodovod v obci Čelovce
6. Projekt: Kanalizácia a ČOV – prerokovanie úkonov k úprave Zmluvy o dielo (bez projektovania ČOV)
7. Návrh VZN č. 1/2023 o poplatkoch za úkony a služby poskytované OcÚ v Čelovciach
8. Kúpne zmluvy - odkúpenie parcel KN C č. 222/34, 222/32, 222/33 súkromných vlastníkov – lokalita Záhumnie obcou Čelovce z dôvodu vysporiadania pozemkov na výstavbu miestnej komunikácie
9. Súhlas na prípravu kúpnych zmlúv(parcely KN C 222/35,222/36,222/9,222/30,222/31, 212/24, 212/27, 212/8 ,222/4) a ďalšie úkony (geometrický plán KN E) na kúpu pozemkov od súkromných vlastníkov v lokalite Záhumnie nevyhnutne potrebných na výstavbu miestnej komunikácie
10. Prerokovanie potreby vypracovania projektovej dokumentácie z dôvodu pripravenosti zapojenia sa do výziev v roku 2023:
 - A. Projektová dokumentácia – osadenie stĺpov verej. osvetlenia (Ing. Kohút)
 - B. Projektová dokumentácia pre zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu – Plán obnovy (MDaV SR) a súhlas na začatie VO
 - C. Projektová dokumentácia pre výstavbu chodníka v obci Čelovce – doprojektovanie chodníka pri ceste III. triedy v smere na Podhrabinu
 - D. Projektová dokumentácia-Revitalizácia rybníka v obci Čelovce
11. Rôzne
12. Diskusia
13. Záver

K bodu č. 1

Otvorenie

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedla starostka obce Čelovce Ing. Martina Gdovinová, MBA. Privítala prítomných poslancov v počte 5 s konštatovaním, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Privítala aj hosťa p. Kocureka, majiteľa firmy, ktorá prevádzkuje predajňu potravín v obci.

K bodu č. 2

Vol'ba zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka obce určila za zapisovateľa Evu Kiseľakovú a za overovateľov zápisnice navrhla p. Mareka Gdovina a p. Andreja Majerníka. Obecné zastupiteľstvo s návrhom starostky obce súhlasilo jednohlasne.

K bodu č. 3

Schválenie programu rokovania

Starostka obce oboznámila poslancov s programom zasadnutia. Podotkla, že väčšina bodov z uvedeného programu bola podrobne riešená a prediskutovaná na zhromaždení občanov obce dňa 8.2.2023. Nikto nemal návrh na doplnenie programu a poslanci program zasadnutia jednohlasne schválili.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 22/02/2023

K bodu č. 4

Kontrola uznesenia

Starostka obce predložila overovateľom zápisnice zápisnicu zo zasadnutia OZ, ktoré sa konalo dňa 16.12.2022 a tiež zápisnicu z mimoriadneho zasadnutia OU, ktoré sa konalo 13.2.2023. S obsahom zápisnice sa poslanci mohli oboznámiť na internetovej stránke obce Čelovce. Tiež predložila poslancom obecného zastupiteľstva Čelovce podpísané uznesenia starostkou obce Ing. Martinou Gdovinovou, MBA, ktorých návrh poslanci schválili na zasadnutí obecného zastupiteľstva konaného 16.12.2022 a na zasadnutí mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.2.2023 bez výhrad. Starostka skonštatovala, že uznesenia sa plnia priebežne tak ako boli prijaté.

K bodu č. 11

Rôzne

V tomto bode predniesol pán Kocurek svoju požiadavku na pomoc zo strany obce. Povedal, že prevádzkuje predajňu potravín v obci, ktorá je dlhodobo v strate. Pri otvorení predajne požiadala obec o príspevok. Poslanci mu tento príspevok neschválili s tým, že po nejakej dobe môže opätovne požiadať o príspevok, ak predloží nejaké podklady ohľadne prevádzky. Prišiel preto znovu a žiadal obec o príspevok, nakoľko sa mu zdvihli prevádzkové náklady hlavne kvôli zvýšeniu cien energií. V prípade, že mu obec neposkytne nejakú pomoc, alebo nenájde nejaké priestory na prevádzkovanie predajne môže sa stať, že táto prevádzka bude zatvorená. Poslanci si ho vypočuli a sľúbili, že touto záležitosťou sa budú zaoberať ešte na dnešnom zasadnutí. Následne pán Kocurek opustil zasadnutie OZ. Toto pokračovalo ďalej podľa programu tak, ako bol schválený.

K bodu č. 5

Projekt: Vodovod v obci Čelovce-prerokovanie podmienok v zmysle Špecifikácie činností podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu na rok 2023

A) Schválenie vyhlásenia verejného obstarávania na rozvodné siete projektu Vodovod v obci Čelovce

Starostka obce prezentovala poslancom, že je možnosť podať žiadosť o príspevok na vybudovanie vodovodu v obci. Je možné získať príspevok do výšky 3 mil EUR. Nato je však potrebné prepracovať projekt a aktualizovať rozpočet. Prepracovanie projektu a aktualizáciu rozpočtu poslanci schválili na zasadnutí OZ 16.12.2022. Tento bol už spracovaný firmou VODOKAP-SK a bola vystavená faktúra vo výške 798,- €. Nakoľko poslanci prepracovanie projektu schválili, súhlasili s úhradou faktúry vo výške 798,- €. Ďalej starostka obce oboznámila poslancov, že na získanie príspevku je potrebné nové verejné obstarávanie na zhotoviteľa. Predbežná suma verejného obstarania je 8.000,- €. Požiadala poslancov o vyjadrenie. Poslanci súhlasili, nakoľko vybudovanie vodovodu je v obci prioritou. Poverili starostku obce, aby urobila všetky úkony potrebné k spracovaniu verejného obstarávania a podania žiadosti o dotáciu na vybudovanie vodovodu v sume 1 064 248,86 Eur. Starostka obce dala hlasovať, ohľadne podania žiadosti o dotáciu.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 23/02/2023

Následne poslanci hlasovali ohľadne schválenia vyhlásenia verejného obstarávania na rozvodné siete projektu Vodovod v obci Čelovce

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 24/02/2023

K bodu č. 6

Projekt: Kanalizácia a ČOV – prerokovanie úkonov k úprave Zmluvy o dielo (bez projektovania ČOV)

V tomto bode starostka oboznámila poslancov, že je potrebné prepracovať projektovú dokumentáciu na kanalizáciu v obci. V pôvodnom projekte bola projektovaná aj ČOV. Na jej vybudovanie dala obec súhlas obci Pušovce, teda nemôže byť vypracovaná na území obce. Po rozhovore s projektantom sa dohodli, že prepracujú projekt tak, že miesto čističky naprojektuje kanalizáciu nie len v pôvodnej centrálnej časti obce, ale aj v novovybudovaných bočných uličkách. Poslanci s tým súhlasili a navrhli, aby naprojektoval spolu s kanalizáciou aj rozšírenie vodovodu v tejto lokalite. Starostka dala o tomto bode hlasovať.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 25/02/2023

K bodu č. 7

Návrh VZN č. 1/2023 o poplatkoch za úkony a služby poskytované OcÚ v Čelovciach

Starostka obce predložila poslancom obce Návrh VZN č. 1/2023 o poplatkoch za úkony a služby poskytované obcou Čelovce. Tento Návrh bol zverejnený zákonným spôsobom na úradnej tabuli obce a na jej webovej stránke. K zverejnenému návrhu boli doručené dve pri-

pomienky a jedna žiadosť. Pripomienky, rovnako aj žiadosť zaslal pán Jáj Kožlej. V pripomienke žiadal obec, aby do návrhu doplnila prenájom menšej miestnosti v kultúrnom dome, ak je menšia akcia za nižší poplatok. Poslanci si pripomienku vypočuli a po diskusii rozhodli, že kultúrny dom bude prenajímaný ako celok, nakoľko nie je možné technicky oddeliť prenájom a je využívaný celý priestor. Druhá časť-väčšia miestnosť sa nedá uzamknúť, ani nie je možné súčasne prenajať na dve akcie väčšiu a menšiu miestnosť.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 26/02/2023

Ďalej pán Kožlej v druhej pripomienke navrhol, aby v § 3 uvedeného návrhu VZN č. 1/2023, bol doplnený bod s jasným znením, že čo je zahrnuté v poplatkoch § 2 bod 6 návrhu VZN č. 1/2023. Poslanci prerokovali aj túto pripomienku a uzniesli sa doplniť do VZN poznámku, že poplatok za prenájom KD je fixný (platí rovnako pri zabezpečovaní služieb cateringovou spoločnosťou a rovnako pri použití kuchynského vybavenia, obrusov vo vlastníctve obce)

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 27/02/2023

Žiadosť predložil pán Ján Kožlej a žiadal o oslobodenie od poplatku pre Poľovnícke združenie Rozvoj Pušovce. Túto žiadosť odôvodnil tým, že členmi združenia sú aj občania obce Čelovce, a akcie poľovného združenia sa konajú dvakrát ročne. Poslanci žiadosť vzali na vedomie, niektorí súhlasili so znížením poplatku pre poľovné združenie na sumu 25,- € za akciu. Starostka dala o tejto žiadosti hlasovať. Poslanci schválili poplatok pre Poľovné združenie Rozvoj Pušovce vo výške 25,- €

Za boli poslanci Bc. Ján Varga, Martina Plančárová a Štefan Nazarej.

Hlasovania sa zdržali poslanci Marek Gdovin a Andrej Majerník.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 3 proti: 0 zdržal sa: 2

uznesenie č. 28/02/2023

Do návrhu VZN boli dopracované doručené žiadosti a pripomienky tak, ako ich schválilo obecné zastupiteľstvo. Starostka obce dala hlasovať o takto upravenom návrhu VZN obce č. 1/2023

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 29/02/2023

K bodu č. 8 a 9

Kúpne zmluvy - odkúpenie parciel KN C č. 222/34, 222/32, 222/33 súkromných vlastníkov – lokalita Záhumnie obcou Čelovce z dôvodu vysporiadania pozemkov na výstavbu miestnej komunikácie

Súhlas na prípravu kúpnych zmlúv (parcely KN C 222/35, 222/36, 222/9, 222/30, 222/31, 212/24, 212/27, 212/8, 222/4) a ďalšie úkony (geometrický plán KN E) na kúpu pozemkov od súkromných vlastníkov v lokalite Záhumnie nevyhnutne potrebných na výstavbu miestnej komunikácie

Starostka obce prezentovala poslancom potrebu vykúpenia pozemkov od súkromných vlastníkov. Povedala, že je potrebné urýchlené vykúpenie parciel KN C 222/34, ktorá je v podielovom spoluvlastníctve p. Ľubomíra Sralika a p. Viery Sralikovej a parciel 222/32, 222/33 – ktoré sú vo vlastníctve p. Vladimíra Rokytu. Na zapojenie do výzvy na výstavbu komunikácie je potrebné mať stavebné povolenie. Obec by chcela rozdeliť výstavbu tejto komunikácie na viacero etáp. Tieto parcely by boli súčasťou 1. etapy, na ktorú chce obec získať stavebné povolenie a žiadať o dotáciu. Starostka povedala, že má predbežný súhlas vlastníkov, že prevedú tieto parcely do vlastníctva obce za 1 euro. Poslanci s nákupom parciel za 1 euro súhlasili. Starostka dala o tomto bode hlasovať.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 30/02/2023

Následne predniesla starostka obce poslancom potrebu výkupu aj ďalších parciel, ktoré budú súčasťou ďalších etáp výstavby miestnej komunikácie. Tieto sú niektoré vo vlastníctve známych vlastníkov. Je potrebné vypracovať aj nový geometrický plán a odčleniť časť potrebnú pre obec od existujúcich parciel. Poslanci súhlasili s vypracovaním geometrického plánu. Starostku obce poverili na zabezpečenie jeho vypracovania, ako aj na jednanie s vlastníkmi pozemkov.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 31/02/2023

K bodu č. 10

Prerokovanie potreby vypracovania projektovej dokumentácie z dôvodu pripravenosti zapojenia sa do výziev v roku 2023:

- A. Projektová dokumentácia – osadenie stĺpov verej. osvetlenia (Ing. Kohút)**
- B. Projektová dokumentácia pre zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu – Plán obnovy (MDaV SR) a súhlas na začatie VO**
- C. Projektová dokumentácia pre výstavbu chodníka v obci Čelovce – doprojektovanie chodníka pri ceste III. triedy v smere na Podhrabinu**
- D. Projektová dokumentácia-Revitalizácia rybníka v obci Čelovce**

Starostka obce predložila poslancom potrebu vypracovania projektových dokumentácií k jednotlivým projektom, aby bola obec v prípade možnosti získania finančných prostriedkov.

A. Projektová dokumentácia – osadenie stĺpov verej. osvetlenia (Ing. Kohút)

Tu poslancom starostka obce oznámila, že je potrebné dobudovanie siete verejného osvetlenia k novovybudovaným domom. Na to je potrebný projekt. Tento výdavok bude potrebné zaplatiť rozpočtu obce rovnako ako aj realizáciu rozšírenia VO.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 32/02/2023

B. Projektová dokumentácia pre zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu – Plán obnovy (MDaV SR) a súhlas na začatie VO

Starostka obce predniesla poslancom návrh na vypracovanie PD na zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu. Je možnosť získať finančné prostriedky z Plánu obnovy, ale obec potrebuje mať vypracovanú PD a tiež verejné obstarávanie. Poslanci súhlasili s potrebou rekonštrukcie kultúrneho domu hlavné s výmenou okien dverí a úpravou vykurovania. Rozsah rekonštrukcie bude v súlade s výzvou na zníženie energetickej náročnosti.

Poslanci s návrhom súhlasili a starostka dala hlasovať najprv o súhlase s pracovaním PD na zníženie energetickej náročnosti KD.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 33/02/2023

Následne starostka požiadala o hlasovanie ohľadne vyhlásenie verejného obstarávania. Aj s týmto návrhom poslanci súhlasili.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 34/02/2023

C. Projektová dokumentácia pre výstavbu chodníka v obci Čelovce – doprojektovanie chodníka pri ceste III. triedy v smere na Podhrabinu

V tomto bode starostke predložila poslancom návrh na prepracovanie, respektíve dopracovanie PD na výstavbu chodníka v obci hlavne okolo cesty smerom na Podhrabinu. Poslanci súhlasili s potrebou vybudovania chodníka, ale skonštatovali, že v prvom rade je potrebné riešiť vodovod a kanalizáciu a až potom chodník. Tento by pri výstavbe vodovodu a kanalizácie musel byť rozkopaný a momentálne by jeho výstavba nebola pre obec efektívna. Starostka dala o návrhu hlasovať.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 0 proti: 0 zdržal sa: 5

uznesenie č. 35/02/2023

D. Projektová dokumentácia-Revitalizácia rybníka v obci Čelovce

Starostka predložila poslancom obce návrh na vypracovanie PD na Revitalizáciu rybníka v obci Čelovce. Je vhodné tam vybudovať oddychovú zónu – lavičky, chodník prípadne mólo. Oslovila aj projektanta, ktorý sa bol pozrieť na mieste. Poslanci s návrhom na revitalizáciu súhlasili a poverili starostku obce, aby projektant spracoval návrh, akú predstavu má on v súvislosti s revitalizáciou. Poslanci chcú vidieť návrh a o projekte rozhodnú na zasadnutí OZ po predložení návrhu.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 36/02/2023

K bodu č. 11

Rôzne

V tomto bode starostke predložila poslancom návrh, ktorý bol prezentovaný aj na verejnom zhromaždení obyvateľov obce dňa 8.2.2023. Návrh sa týkal materskej školy, ktorú obec plánovala postaviť. Na základe výsledkov z prieskumu medzi občanmi urobenej starostkou obce začiatkom februára 2023, koľko detí by navštevovalo MŠ Čelovce od 1.9.2025 (zo 16 oslovených rodín a 19 detí je „istých“ 9 a 1 už vo veku školáka), vzhľadom na vysoké finančné zaťaženie samotnej prevádzky MŠ z finančných prostriedkov obce pri počte 9 detí, vzhľadom na fakt, že z Výzvy min. školstva SR nie je možné uhradiť zariadenie kuchyne a vzhľadom na „pre a proti“ poslanci zastavili jej plánovanú výstavbu v štádiu územného rozhodnutia. Zatiaľ sa bude predlžovať platnosť vydaného územného rozhodnutia, ktoré bolo obci vydané stavebným úradom Kapušany dňa 25. 11. 2022. V prípade, že v budúcnosti vznikne potreba zriadenia MŠ v obci a bude možné žiadať o finančné prostriedky cez výzvy, budú sa realizovať kroky potrebné k jej výstavbe. Za pozastavenie úkonov (nezapojenie sa do výzvy MŠ) k výstavbe materskej školy boli poslanci Martina Plančárová, Bc. Ján Varga, Marek Gdovin, Štefan Nazarej. Proti pozastaveniu úkonov k realizácii materskej školy bol poslanec Andrej Majerník.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 4 proti: 1 zdržal sa: 0

uznesenie č. 37/02/2023

Ďalej sa poslanci vrátili k žiadosti p. Kocureka, ktorý žiadal od obce príspevok na prevádzku alebo nejaké iné riešenie, ktoré by mu pomohlo znížiť náklady. Poslanci diskutovali o príspevku, ale obec má malý rozpočet na to, aby mu poskytla dotáciu, ktorá by pokryla jeho náklady na prenájom priestorov. Padol návrh na dotáciu v maximálnej výške 50,- € na mesiac. Ďalej poslanci prišli s návrhom nájsť nejaké priestory vo vlastníctve obce, ktoré by mu ponúkli a mohol by v nich prevádzkovať potraviny. Všetci poslanci sa zhodli na tom, že je potrebné urobiť všetko preto, aby bola prevádzka potravín v obci zachovaná. Starostku obce poverili, aby sa s pánom Kocurekom stretla a ukázala mu priestory, ktoré má obec k dispozícii. Ak by mu tieto vyhovovali, riešili by sa ďalšie veci súvisiace s úpravami priestorov. Ďalší postup bude prejednaný po stretnutí s pánom Kocurekom.

Ďalej starostka informovala poslancov, že sa obec chce zapojiť do výzvy PSK a žiadať prostriedky na vybudovanie chodníka na miestnom cintoríne. Je potrebné spraviť projekt, ktorého predbežná cena je 200,-- €. Avšak pamiatkový úrad má výhrady proti vybudovaniu betónového chodníka, nakoľko sa v blízkosti nachádza kultúrna pamiatka. Je tam možná výstavba záhradného chodníka na základe prírodného spevnenia. Starostka obce povedala, že zamestnanci Krajského pamiatkového úradu sa majú prísť pozrieť priamo na miesto a posúdiť možnosť realizácie projektu. V prípade, že nepovolí výstavbu chodníka, bude potrebné požiadať z výzvy PSK peniaze na inú aktivitu.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 38/02/2023

K bodu č. 12 a 13

Diskusia a záver

Diskusia prebiehala priebežne ku každému bodu programu. Na záver starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť na rokovaní a rokovanie OZ ukončila.

Zapisovateľ: **Eva Kisel'aková**

Overovatelia zápisnice: **Marek Gdovin**

Andrej Majerník

.....
Ing. Martina Gdovinová, MBA
starosta obce

Obecné zastupiteľstvo v Čelovciach

Závery z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Čelovce zo dňa 16.02.2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce

A: **schvaľuje** program rokovania OcZ tak, ako bol predložený.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 22/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce prijalo nasledovné uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** vypracovanie a podanie žiadosti o dotáciu na Environmentálny fond na celý projekt – Vodovod v obci Čelovce v sume 1 064 248,86 Eur

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 23/02/2023

- B. **schvaľuje** vyhlásenie verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby rozvodnej siete projektu Vodovod v obci Čelovce

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 24/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** prepracovanie projektovej dokumentácie na kanalizáciu (bez projektovania ČOV) a doprojektovanie vodovodu v novovybudovaných uliciach obce

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 25/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** prenájom kultúrneho domu ako celku za poplatok podľa VZN obce Čelovce č. 1/2023

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 26/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** fixný poplatok za prenájom KD v Čelovciach v zmysle VZN obce Čelovce č. 1/2023

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 27/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** poplatok za prenájom KD v Čelovciach pre Poľovné združenie Rozvoj Pušovce v zmysle VZN obce Čelovce č. 1/2023

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 3 proti: 0 zdržal sa: 2

uznesenie č. 28/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** VZN obce Čelovce č. 1/2023 o poplatkoch za úkony a služby poskytované OcÚ v Čelovciach

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 29/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** odkúpenie pozemkov (parciel KNC 222/34, 222/32, 222/33) potrebných na výstavbu miestnej komunikácie v lokalite Záhumnie do vlastníctva obce Čelovce v sume 1,-- Euro

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 30/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** prípravu kúpnych zmlúv (parcely KN C 222/35, 222/36, 222/9, 222/30, 222/31, 212/24, 212/27, 212/8, 222/4) a odkúpenie týchto parciel potrebných na výstavbu miestnej komunikácie v lokalite Záhumnie do vlastníctva obce Čelovce v sume 1,-- Euro za všetky vlastníkom prevádzané spoluvlastnícke podiely a
- B. **schvaľuje** vypracovanie geometrického plánu na odčlenenie časti z KN E pozemkov na výstavbu miestnej komunikácie v lokalite Záhumnie, prípravu kúpnych zmlúv a odkúpenie vzniknutých parciel KN C 212/9, 212/12, 212/13, 222/5, 222/23 - resp. jednotlivých dielov z nich vytvorených geometrickým plánom do vlastníctva obce Čelovce v sume 1,-- Euro za všetky vlastníkom prevádzané spoluvlastnícke podiely.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 31/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** vypracovanie projektovej dokumentácie pre osadenie stĺpov verejného osvetlenia (Ing. Kohút) ako aj realizáciu rozšírenia verejného osvetlenia.

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 32/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** vypracovanie projektovej dokumentácie pre zníženie energetickej náročnosti KD v Čelovciach a
- B. **schvaľuje** zapojenie sa do výzvy z Plánu obnovy a odolnosti – obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 33/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** vyhlásenie verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby v súvislosti so zapojením sa do výzvy z Plánu obnovy a odolnosti – obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 34/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **neschvaľuje** dopracovanie projektovej dokumentácie na výstavbu chodníka pri ceste III. triedy v smere na Podhrabinu v obci Čelovce

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 0 proti: 0 zdržal sa: 5

uznesenie č. 35/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** vypracovanie návrhu Revitalizácie rybníka v obci Čelovce

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 36/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

- A. **schvaľuje** pozastavenie úkonov k výstavbe materskej školy – projektu Materská škola pre 25 detí v obci Čelovce a nezapojenie sa do výzvy z MŠ SR

B. **navrhuje** predĺžovať lehotu platnosti vydaného územného rozhodnutia projektu Materská škola pre 25 detí

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 4 proti: 1 zdržal sa: 0

uznesenie č. 37/02/2023

Obecné zastupiteľstvo Čelovce:

A. **schvaľuje** vypracovanie projektu na vybudovanie chodníka na miestnom cintoríne

Prítomných poslancov: 5

Hlasovanie: za 5 proti: 0 zdržal sa: 0

uznesenie č. 38/02/2023

V Čelovciach, dňa 22. 02. 2023

.....
Ing. Martina Gdovinová, MBA
starosta obce